бібліотекарка
                                                                 Савич Тетяна Василівна
                                                                 Баранівський професійний ліцей

Методична розробка виховного заходу на тему «Обернуся в легенду».
Мистецький хайвей
Мета: допомогти учасникам заходу глибше ознайомитись із життям та творчістю Лесі Українки, зацікавити їх, спонукати до читання її творів; розвивати навички образного мислення, сприйняття інформації на слух та засвоєння її, вміння виділяти головне, коментувати й оцінювати її; на прикладі життя поетеси та  інших знаменитих людей нашого краю виховувати силу волі, цілеспрямованість, прагнення до самоосвіти, патріотизм.                                                                                       
                                                       Від часу Шевченкового «Поховайте
                                               та вставайте, кайдани порвіте»
   Україна не чула такого сильного, гарячого 
                                                   та поетичного слова, як із уст сеї           
                                                  слабосильної, хворої дівчини ...
Іван Франко
(Звучить пісня «Україно», Тарас Петраненко
Музика стишується і говорить бібліотекар)
Бібліотекар:  Щасливі ми, що народилися і живемо на Україні. Тут жили наші батьки, діди, прадіди, тут коріння українського народу. Україна – це мамина пісня, що сіяла в душу дитини зернятка, котрі, зійшовши, виростали на добро, любов і ласку людини; це батьківська хата, стежина від якої веде у широкий світ; це бабусина вишивка, рушники і хустина, казка про правду і кривду; це дідусева сила і ласка, цікаві історії про минувшину. 
     Україна - це край краси і смутку, радості і печалі, розкішний вінок з рути і барвінку, над яким сяють ясні зорі. 
     Україна - це віковічна боротьба за волю і незалежність, щастя і добробут. 
     Україна - це милозвучна солов’їна рідна мова, вишитий рушник, задушевна пісня і танець. 
    Дорогі друзі! Запрошуємо вас у царство слова – мудрого й красивого, правдивого, сильного, ласкавого, доброго і мужнього. У світ поезії нашої незабутньої  Лесі Українки. 
Поезія – це вогник, схожий на полум’я свічки, що запалює душу людини. (Запалюють свічку.)
Хай палає свічка. Хай палає, 
Поєднає нас вона в цей час. 
Друзів голоси нехай лунають, 
Слово, музика і вишивка нехай єднають нас.
Леся Українка піднімається і говорить: 
  Як я умру, на світі запалає
  Покинутий вогонь моїх пісень,
   І стримуваний пломінь засіяє,
   Вночі запалений, горітиме удень.
Бібліотекар. Вогонь пісень Лесі Українки палає уже більше 150 років. Це незгасимий вогонь таланту, справжнього, від Бога. Донька Прометея несла вогонь своїх поезій, цю іскру Божу, за життя і несе зараз, устами нашими, її потомків. 
    Хай звучить слово Лесі і слово про Лесю.
     Хто ж така ця безсмертна жінка?
Ведуча: Лариса Петрівна Косач. Окраса і гордість української нації, одна з      основоположників нової української літератури.
Ведучий: Геніальна поетеса, драматург. 
Ведуча: Талановитий прозаїк і перекладач.
Ведучий: Учений літературознавець і фольклорист-етнограф.
Ведуча: Публіцист, педагог, видавець, журналіст, поліглот (знала до 10 мов), громадський діяч, і просто Людина зі своїми життєвими клопотами, турботами, болями, працьовитістю і великим природним талантом.
Ведучий: Просто жінка, котра багато страждала, уміла кохати і хотіла бути потрібною. 
(У глибині сцени - письмовий стіл. Промінь юпітера висвітлює Лесю Українку, що пише за столом, ліворуч - крісло, в якому сидить Ведучий. Звучать перші такти "Місячної сонати" Бетховена. Леся щось пише, піднімає голову і читає на фоні музики, яка поступово затихає)
Леся Українка: 
Як я люблю оці години праці. 
Коли усе навколо затиха 
Під владою чаруючої ночі, 
А тільки я одна неподоланна
Врочистую одправу починаю
Перед моїм незримим олтарем
Летять хвилини - я не прислухаюсь
Ось північ вдарила - найкращий праці час, -
Так дзвінко вдарила, що стрепенулась тиша
І швидше у руках забігало перо.
Години йдуть - куди вони спішаться?
Мені осіння ніч короткою здається,
Безсоння довге не страшне мені,
Воно мені не грозить, як бувало,
Непевною і чорною рукою,
А вабить лагідно, як мрія молода,
І любо так, і серце щастям б'ється,
Думки цвітуть, мов золоті квітки,
І хтось немов схиляється до мене
І промовляє чарівні слова...
Ведучий. Життя її було піснею. Піснею мужності і любові, натхненною думою про Україну. Співала чарівна сопілка, і марево мрій карбувалось у геніальні рядки поезій, драм, щирі листи друзям. Години праці стишували фізичний біль, який з 10-ти років терпіла Леся й боролася. Правда, іноді нестерпний біль викликав сумні хоч і оптимістичні думки:
"Як я умру, на світі запалає 
Покинутий вогонь моїх пісень". 
...Вічний вогонь Лесиного слова!
       На сцені знову з'являється постать Лесі Українки.
Леся Українка: 
На шлях я вийшла ранньою весною
І тихий спів несмілий заспівала,
А хто стрічався на шляху зо мною,
Того я щирим серденьком вітала…
Ні, голосу я гучного не маю… 
Чи тільки терни на шляху знайду,
Чи стріну, може, де і квіт барвистий?
Чи до мети я певної дійду,
Чи без пори скінчу свій шлях тернистий?
Бажаю так скінчити я свій шлях,
Як починала: з співом на устах!
Ведучий. Зі співом на вустах мріяла скінчити свій шлях, бо  Леся ще малою була горда. Щоб не плакать, вона сміялась. 
Голос ведучого (в мікрофон): "З творів, з листів Лесі Українки, а також із спогадів рідних, друзів, сучасників постає перед нами незабутній, полум'яний образ видатної поетеси." Спогади, спогади…
Ведуча:  Лідія Шишманова-Драгоманова - двоюрідна сестра Лесі Українки.
       "Я пам'ятаю Лесю трохи не з першого року її життя. Пам'ятаю гарний великий дім з величезним садом у Новгороді - Волинському. В домі та саду царюємо ми –діти, особливо старший брат Лесі – Михайло. Щасливі дитячі спогади!
Пам'ятаю, як возили нас на возі кожного дня гуляти, були дні  цілоденного спілкування з природою. Ми, діти, бігали лісом за ягодами і грибами. Леся тим часом сиділа і плела віночки з квіток та жита, співала вже трошки зі мною та мамою своїх українських пісень. Ніщо так сильно, як пісні, не нагадує про рідний край і не ворушить таким жалем по йому нашу душу! От так-то сидить маленька Леся, держить віночок з волошок і співає з нами тихесеньким голосом. А навкруги чарівний літній український вечір".
Ведучий. П’ятирічна Леся, її старший брат Михайло дорогою, по вулиці Дзержинського, на якій розташовані будівлі нашого ліцею, приїздили у 1876 році на літній відпочинок в село Жаборицю, то були для Лесі незабутні щасливі дні. Тут Леся вперше почула розповіді матері про Мавку. Місячними ночами бігла до лісу і годинами із-за старої верби виглядала мавку, яка так і не з’явилася.
Учень-екскурсовод 1. Свідчення Ольги Косач-Кривинюк. «Перебування в Жабориці справило на Лесю дуже велике враження. Жаборицькі пісні, казки, різні повір’я, звичаї. Леся добре пам’ятала і часто згадувала  зі  втіхою, що те або те чула чи бачила в Жабориці…».
Учень-екскурсовод 2: Жабориця… Ранкові промені сонця між старезних лип, немов рядки листа, написані до матері: «Я просто згадала наші липи та затужила за ними.  А то я ще здавна тую Мавку в серці держала. Ще з того часу, як ти в Жабориці мені щось про Мавку розказувала, як ти йшла якимось лісом із маленькими, але дуже рясними деревами… 
       Глибоко у пам’яті Лесі Українки увійшло це село з дивовижною назвою – Жабориця. Саме тут, де впадає в Случ річечка Гнилушка, що витікає з тутешніх лісів,  донедавна знаходилась садиба   Орловських, знайомих Косачів. Були тоді і свідки, які пам’ятали худорляве дівча з довгими косами та книгою в руках. Йосип Низовець – житель Жабориці - останній, кому пощастило зустрічатися з Лесею, помер у 1979 році, але живі його розповіді. 
Учень - екскурсовод  1: Спогади Йосипа Низовця. 
«У  Жабориці малі Косачі літували майже щороку. Дачні місця вабили багатьох. Так і закарбувалася у моїй пам’яті худенька довгокоса дівчинка, яка читала книжку осьдечки, під липами…Діти були допитливі, цікавились тутешніми звичаями, піснями. Особливо любили свято Купайла».
Учень-екскурсовод 2:
Серед опублікованих фольклорних записів Лесі  Українки із підписом                с. Жабориця є: дитячі ігри в «Бобра», «Мир миром», Великодня пісня «Воскресніє день» та жартівлива пісня «Безконечна», до 30-ти купальських пісень. 
Із Жабориці Леся винесла у світ дивну легенду про Мавку, мелодії рідкісних пісень «Розлилися води на чотири броди», «Посію я рожу, поставлю сторожу»,  «Ой, сосно, сосно, тонка виросла». 
Із рідної і любої Волині,
З моїх дитячих найдорожчих,
Купальські, заручальні і весільні
Пісні і думи, ще й веснянок цвіт
Із Жабориці й Звягеля коханого,
Напівзабуті і такі живі,-
Я їх записувала від селянок
На грамофонний валик валовий
                               («Лесин  заповіт»)
Учень - екскурсовод 1:

Жабориця… Стоптані босими ніжками стежки до Случі, до Гнилушки,  стежки до таємничого лісу… Через багато літ, будучи тут, Максим Рильський писав:
Ти Мавки світ собі відкрила срібний,
Коли була маленьким ще дівчам,
Ти на зорі обрала шлях несхибний,
Ти мала голос шуму вод подібний, 
Удар пісень, подібний до меча…. .
Учень - екскурсовод  2:
Случ тече, як колись, тихо – тихо. Ми дивимося на звичайні місця  по – новому, з великою гордістю. Хай заздрять нам всі люди світу – ми йдемо берегом Случі, де ходила мала Леся! Біля самої річки, що велично несе свої води поміж зеленими берегами, нащадки Лесі Українці поставили пам’ятник, творцем якого теж був наш земляк М. Т.  Назаренко. 
Давно, в дитячий любий вік,
В далекім ріднім краю
Я чула казку. Чула раз, 
І досі пам’ятаю.
(Сценка з «Лісової пісні»)
Затемнення. Вся наступна сцена проходить у супроводі музики з балету Скорульського «Лісова пісня», або опери В. Кирейка «Лісова пісня». Чується спів птахів.  Сцена прикрашена зеленими гілками і квітами, виходить Мавка в яскраво-зеленому одязі з розпущеним чорним волоссям, розправляє руки і проводить долонею по очах:
       Мавка
           Ох, як довго я спала!
(Лунає мелодія сопілки).
    А хто мене збудив?
Лісовик
(Бродить дідок у вбранні кольору кори у волохатій шапці)
 ...Либонь, весна.
       Мавка
Весна ще так ніколи не співала, як отепер ...
(Лукаш грає)
То весна співає?
 Лісовик
Та ні, то хлопець на сопілці грає...
Дядька Лева небіж, Лукаш на ймення
                    Мавка
Хотіла б я побачити його 
Він, певне, гарний! 
         Лісовик
Не задивляйся ти на хлопців людських,
Се лісовим дівчатам небезпечно...
Минай людські стежки, дитино,
Бо там не ходить воля, - там жура.
Тягар свій носить, обминай їх, доню:
Раз тільки ступиш - і пропала воля!
           Мавка (сміється).
Ну, як таки, щоб воля - та пропала?
Се так колись і вітер пропаде
Виходить Лукаш. Мавка і лісовик ховаються. Лукаш хоче нарізати ножем березу, щоб сточити сік. Мавка кидається і хапає його за руку:
   Мавка
Не руш! Не руш! Не ріж! Не убивай!
             Лукаш
Та що ти, дівчино? Чи ж я розбійник?
Я тільки хтів собі вточити соку з берези.
Мавка
Не точи!   Се кров її.
Не пий же крові з сестроньки моєї!
Лукаш
Березу ти сестрою називаєш?
Хто ж ти така?
Мавка
Я - Мавка лісова.
Лукаш
А, от ти хто! Я від старих людей
 Про Мавку чув не раз,
Але ще зроду не бачив сам.
Мавка
А бачити хотів?
Лукаш
Чому ж би ні?.. Що ж, ти зовсім така, 
як дівчина... ба ні, хутчій як панна, 
бо й руки білі, і сама тоненька, 
і якось так убрана не по-наськи... 
А чом же в тебе очі не зелені?
(Придивляється).
Та ні, тепер зелені... а були, 
як небо, сині... О! тепер вже сиві, 
як тая хмара... ні, здається, чорні 
чи, може, карі... ти таки дивна!
Мавка (усміхаючись).
Чи гарна ж я тобі?
Лукаш (соромлячись). 
Хіба я знаю?
Мавка
 (сміючись)
А хто ж те знає?
Лукаш 
(зовсім засоромлений)
 Ет, таке питаєш!..
Мавка
 (щиро дивуючись)
Чому ж сього не можна запитати? 
Он бачиш, там питає дика рожа:
 "Чи я хороша?" 
А ясень їй киває в верховітті:
 "Найкраща в світі!"
Лукаш 
А я й не знав, що в них така розмова. 
Я думав - дерево німе, та й годі.
Мавка
Німого в лісі в нас нема нічого.
Лукаш 
А хто ж твій рід? 
Мавка
Мені здається часом, що верба, 
ота стара, сухенька, то - матуся. 
Вона мене на зиму прийняла 
і порохном м'якеньким устелила 
для мене ложе.
Верба рипіла все: "Засни, засни..." 
І снилися мені все білі сни:
на сріблі сяяли ясні самоцвіти, 
стелилися незнані трави, квіти, 
блискучі, білі...
Лукаш 
(заслухавшись) 
Як ти говориш...
Мавка
Твоя сопілка має кращу мову.
Заграй мені, а я поколишуся.
(Лукаш грає веснянки).
Стояла я і слухала весну 
Весна мені багато говорила,
Співала пісню дзвінку, голосну,
То знов таємно-тихо шепотіла.
Вона мені співала про любов 
Про молодощі, радощі, надії,
Вона мені переспівала знов,
Те, що давно мені співали мрії. 
(Виходять)
Ведуча:  Вважаю, що ви знаєте, що сім’я Косачів довгий час проживала в Луцьку, куди був переведений батько Лесі по службі. На Волині у поетеси була своя Жабориця, тобто село Колодяжне, де батьки купили шмат землі, збудували будинок і там Леся проводила багато часу. Нині там створено літературно-меморіальний музей.
Я запрошую вас відвідати цей музей Лесі Українки в селі Колодяжному що на Волині. Правда  віртуально. Вирушаємо? В добрий час, шановне зібрання!
(віртуальна екскурсія в Колодяжненський музей Лесі Українки)
Бібліотекар.  Екскурсія наша закінчилась. 
Бібліотекар.  Друзі,  ми відвідували  музей поетеси  в Новограді-Волинському, були і в нашій місцевій гімназії, мали можливість подивитись експонати їх музейної кімнати. 
Я вважаю, ми переконалися, що творчість Лесі Українки вивчається, цінується  і  карбується в музеях, створених нашими учнями, вчителями, активними громадянами.
Як на снігу червоний жар калини,
Як у віках любов всесильна жінки,
Світитиметься в небі України
Свята надія Лесі Українки.
Ведуча.  Леся Українка була закохана у народні традиції, зачаровувалася вишивкою. Вона любила одягатися в український одяг, який носили селяни того часу. 
Бібліотекар. Українська вишивка є одним з не багатьох національних брендів, відомих у всьому світі. Сьогодні вважається престижним носити вишиту сорочку, віднайдену у запиленій прабабусиній скрині. 
Ведучий. Мереживом виткане наше життя, душею свій час відчуваєш.
                 І буде настільки цікавим буття, які в нього нитки вплітаєш.
                 І все, що хвилює твої почуття, передано кимсь вже чудово.
                 Повірте, це дивне таке відчуття, як з пензлем змагається слово.
Викладач.  Друзі, ми всі маємо різні характери, долі, вподобання. В кожного свій світ захоплень. У нас сьогодні на зустрічі  майстриня. Світ її захоплень – це  вишивка. Так-так, вишивка. Ця виставка – її роботи. 
Гостя. Я зі школи знаю, що у дитинстві Леся любила вишивати. Вишила своєму батькові сорочку, кілька святкових сорочок для гостей. Вишивала рушники. Поетеса захоплювалась орнаментами вишивки, розуміючи їх високий естетичний смак, глибоке осмислення народом поезії навколишньої природи, відчуваючи давню магію символів і знаків, які збереглися у вишивках. Згадала, як мама вишивала, дочка творить чудеса в царині вишивки. І підкралася думка спробувати вишивати. Спробувала. Вийшло непогано. Тепер це й моє захоплення. Так стала вишивати. Як вишиваю, судіть самі по моїх роботах, вони перед вами. 
Ведуча 2. Народна вишивка – це мистецтво, яке постійно розвивається. Це величезне багатство, створене протягом віків тисячами талановитих народних майстрів. Наше завдання – не розгубити його, передати це живе іскристе диво наступним поколінням.
Бібліотекар. Я Вам дякую за вашу творчість в царині вишивки. Хай над вами небо не хмариться, бажане здійснюється у вашому житті. Спасибі Вам, творцеві красивого і вічного. (Даруємо квіти та подарунок)
Ведучий: Із спогадів Остапа Лисенка (встає); "Востаннє я бачив Лесю на літературному вечорі. Важка хвороба випила дівочий рум'янець, тривожні думи прорізали глибокі зморшки на чистому, благородному чолі, лише очі пломеніли давнім юним вогнем. У цьому виснаженому тілі щохвилини заявляв про себе могутній дух борця. Зібралось багато молоді. Лесю, що сиділа поруч з матір'ю, усі одразу впізнали – Леся серед нас, наша Леся... – пішло по залі. – Ларисо Петрівно, прочитайте нам що-небудь, - попросив набравшися храбрості, юнак в студентській формі.
       "Досвітні огні!”,"Досвіті огнії" – почулося з усіх кінців зали. І ось Леся на невеликій естраді. Молодь довго аплодує своїй улюбленій поетесі. Леся Українка піднімає руку, немов хоче погасити цей шквал щирого захоплення і пошани. Настає тиша. Напружена тиша. І серед неї наростають слова, вони, мов снігова хуртовина, заполонили зал і всіх, хто був в ньому, підхопили і понесли..."
Леся Українка: 
Хто вам сказав, що я слабка, 
Що я корюся долі!
Хіба тремтить моя рука,
чи пісня й думка кволі?
Ви чули, раз я завела
жалі та голосіння, -
то ж була буря весняна,
а не сльота осіння.
А восени... яка журба,
чи хто цвіте, чи в'яне,
тоді й плакучая верба
злото-багряна стане.
Коли ж суворая зима
покриє барви й квіти, -
на гробі їх вона сама
розсипле самоцвіти.
(віночок Лесиних поезій)
(Учні читають вірші за власним вибором)
Учень 1.  Досвітні вогні
Ніч темна людей всіх потомлених скрила 
 Під чорні, широкії крила. 
 Погасли вечірні огні; 
 Усі спочивають у сні. 
 Всіх владарка ніч покорила. 
 Хто спить, хто не спить, – покорись темній силі. 
 Щасливий, хто сни має милі! 
 Від мене сон милий тіка… 
 Навколо темнота тяжка, 
 Навколо все спить, як в могилі. 
 Розкинула темная ніч свої чари, 
 Налинули сни, мов ті хмари, 
 Мов чорнії хмари страшні, 
 І сняться мені все дивні 
 Привиддя, непевнії чвари. 
 Привиддя лихі мені душу гнітили, 
 Повстати ж не мала я сили… 
 Зненацька проміння ясне 
 Од сну пробудило мене, – 
 Досвітні огні засвітили! 
 Досвітні огні, переможні, урочі, 
 Прорізали темряву ночі, 
 Ще сонячні промені сплять, – 
 Досвітні огні вже горять. 
 То світять їх люди робочі. 
 Вставай, хто живий, в кого думка повстала! 
 Година для праці настала! 
 Не бійся досвітньої мли, – 
 Досвітній огонь запали, 
 Коли ще зоря не заграла. 
 З віконечок ллється стяга та пресвітла, 
 Одрадість у серці розквітла, 
 Огні золотії мигтять, 
 Одважним промінням зорять, 
 Мов кличуть: до праці! до світла!
Учень 2.  Красо України, Подолля.
Красо України, Подолля! 
 Розкинулось мило, недбало! 
 Здається, що зроду недоля, 
 Що горе тебе не знавало! 
 Опде балочка весела, 
 В ній хороші, красні села, 
 Там хати садками вкриті, 
 Срібним маревом повиті, 
 Коло сел стоять тополі, 
 Розмовляють з вітром в полі. 
 Хвилюють лани золотії, 
 Здається, без краю, – аж знову 
 Бори величезні, густії 
 Провадять таємну розмову. 
 Он ярочки зелененькі, 
 Стежечки по них маленькі, 
 Перевиті, мов стрічечки, 
 Збігаються до річечки, 
 Річка плине, берег рвучи, 
 Далі, далі попід кручі… 
 Красо України, Подолля! 
 Розкинулось мило, недбало! 
 Здається, що зроду недоля,
Учень 3.  Слово, чому ти не твердая криця?
Слово, чому ти не твердая криця,
 Що серед бою так гостро іскриться?
 Чом ти не гострий, безжалісний меч,
 Той, що здійма вражі голови з плеч?
Ти, моя щира, гартована мова,
 Я тебе видобуть з піхви готова,
 Тільки ж ти кров з мого серця проллєш,
 Вражого ж серця клинком не проб’єш…
Вигострю, виточу зброю іскристу,
 Скільки достане снаги мені й хисту,
 Потім її почеплю при стіні
 Іншим на втіху, на смуток мені.
Слово, моя ти єдиная зброє,
 Ми не повинні загинуть обоє!
 Може, в руках невідомих братів
 Станеш ти кращим мечем на катів.
Брязне клинок об залізо кайданів,
 Піде луна по твердинях тиранів,
 Стрінеться з брязкотом інших мечей,
 З гуком нових, не тюремних речей.
Месники дужі приймуть мою зброю,
 Кинуться з нею одважно до бою…
 Зброє моя, послужи воякам
 Краще, ніж служиш ти хворим рукам!
Учень 4. Як дитиною, бувало
Як дитиною, бувало, 
 Упаду собі на лихо, 
 То хоч в серце біль доходив, 
 Я собі вставала тихо. 
 «Що, болить?» – мене питали, 
 Але я не признавалась – 
 Я була малою горда, – 
 Щоб не плакать, я сміялась. 
 А тепер, коли для мене 
 Жартом злим кінчиться драма 
 І от-от зірватись має 
 Гостра, злобна епіграма, – 
 Безпощадній зброї сміху 
 Я боюся піддаватись, 
 І, забувши давню гордість, 
 Плачу я, щоб не сміятись.
Ведучий: Велика дочка України втілила в своїй творчості кращі почуття свого народу – його гідність, його мужність, його непохитність у боротьбі за свободу й правду, його горду силу. Вона безсмертна, як безсмертний народ.
Учень. 
Твого слова співучого сила
Кличе нас до щасливих висот.
У піснях свій народ ти любила – 
І тебе не забуде народ.
Бібліотекар. Не забув. Увіковічив Свою дочку в мраморі пам’ятників, у світлицях музеїв, у назві вулиць тощо. Ми вивчаємо, любимо поезію Лесі Українки, виховуємося на її творах, вчимося цінувати своє, українське.
 І пам’ятаймо, хто ми, як пам’ятала і гордилася цим Леся Українка.
Учень.
Я — українець.   Був ним,  є,  і  буду! 
Я — українець.  Є  у  мене  право 
на  рідну  мову  та  свою  державу,
на  гордий  прапор  золотисто - синій, 
на  щастя  жити  у  такій  країні.
Я —українець.  Право  знати  маю
про  тих,  кого  героями  вважаю, 
що  людство  рятували  від  руїни, — 
синів  і  дочок,  гідних  України.
Я — українець.  Хочу  право  мати 
завжди  усе,   що  думаю, — казати, 
на  незалежну  та  міцну  державу,
на  все,  що  гарантовано  по  праву.
Я — українець.  І  моє  це  право
любити  землю  горду  й   величаву, 
та  дух  свободи  набирати  в  груди.
Я — українець.  Був  ним,  є,  і  буду!
Бібліотекар.  Дякую вам  за вірш. Вам, шановні колеги, дякую також, і бажаю 
Тільки Любові, тільки Удачі!
Багато Любові! .. Як же інакше?!
Будьте здорові, будьте коханими,
Будьте єдині, неповторні!
Багато посмішок - від них гарнішають,
Мало образ - від них серце черствіє.
У Вашому домі – затишку, добра й тепла,
 Казки чудесної,  і без кінця! 
Тож хай відступить темрява, біль,
І світле сонце хай зійде над нами.
І мир хай буде, як найвища ціль,
І хай добробут з нами йде віками.

Ось і все. До нових зустрічей.
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